
В Новосибирске сотрудники Железнодорожного межрайонного следственного отдела СКР по Новосибирской области поздравили жительницу блокадного Ленинграда с наступающим Днем Победы



Офицеры Железнодорожного межрайонного следственного отдела СК России по Новосибирской области навестили и поздравили с наступающими праздниками жительницу Блокадного Ленинграда Евдокимову Ларису Николаевну.

В преддверии 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне по уже сложившейся доброй традиции офицеры побывали в гостях у бывшего председателя Новосибирской областной общественной организации инвалидов и пенсионеров «Блокадник» Евдокимовой Ларисы Николаевны.

Лариса Николаевна Евдокимова была среди эвакуированных из Ленинграда детей. Родилась в Севастополе, в северную столицу ее привезли погостить, но вскоре начались война и блокада. В три года, уже в городе Новосибирске, ее удочерили в приюте. До сих пор Ларису Николаевну не покидает желание найти своих кровных родственников.

Лариса Николаевна накрыла стол, угощала самыми вкусными сладостями и напоила ароматным чаем. За чаепитием рассказывала и грустные, и забавные истории из своей непростой жизни. Несмотря ни на что, в ее глазах горит огонь и жизнь, а это самое важное.

Вручив Ларисе Николаевне продуктовую корзину и цветы, сотрудники следственного управления поблагодарили блокадницу за сердечный прием, а также, договорившись о скорой встрече, пожелали ей крепкого здоровья заботы и внимания от близких людей.

Изображения



02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1786004>